До Дня Перемоги

РОКІВ ЦИХ НЕ ЗМОВКНЕ СЛАВА

Вільнянській район у роки

Великої Вітчизняної війни

(1941 – 1945 р.р.)

22 червня 1941 р. розпочалась Велика    Вітчизняна війна

22 червня 1941 р. почалась мобілізація військовозобов’язаних мешканців району на фронт

22 – 23 червня у районі пройшли мітинги трудящих, які мобілізували все доросле населення на активну участь у трудовому фронті і спорудженні оборонних укріплень.

27 червня 1941 р. із міліціонерів і мешканців району був сформований винищувальний батальйон у кількості 125 чоловік для охорони території району і боротьби з диверсантами, шпигунами і лазутчиками ворога.

18 серпня 1941 р. почав діяти партизанський загін Червоноармійського району у кількості 23 чоловік (Командир М.І.Ліньов, комісар І.Л.Глиняний). Він провів 7 вилазок у тил ворога, знищив більше сотні фашистів, добув цінні розвідувальні дані.

19 серпня 1941 р. розпочалася евакуація заводу ім. Т.Г.Шевченка у м.Свердловськ (Єкатеринбург). Там він налагодив випуск продукції для фронту.

18 серпня 1941 р. фашисти вийшли до                 Дніпра.

Мешканці району разом із військами 270-ї стрілецької дивізії 12-ї армії спорудили лінію оборони від села Яснувате до села Підпоріжнянка. На  ній фашисти не змогли форсувати річку Дніпро. 

Окупація району

З 3-го по 6-е жовтня 1941 р. територія Червоноармійського (Вільнянського) району була окупована німецько-фашистськими загарбниками.

Окупація тривала 2 роки. За цей час у Ароновому саду Червоноармійська фашисти розстріляли більше 500 мирних жителів району, 4136 чоловік забрали до Германії на примусові роботи.

Мешканці району, як могли, боролися проти ворога.

Випускниця Петро – Михайлівської школи Катя Гарбуз вела розвідку на захопленому фашистами правому березі Дніпра. Двічі вона переправлялась через Дніпро, добувала необхідні дані  для командування Червоної Армії. На третій раз її схопили фашисти, довго катували, заставили самій вирити собі могилу, потім розстріляли. Але Катя нічого не сказала катівникам. 

За цей подвиг Катя Гарбуз посмертно нагороджена медаллю “За відвагу”.

В с. Райське діяла підпільна комсомольська група із 12 чоловік під керівництвом Є.Є.Дяченка. Члени цієї групи слухали по радіо повідомлення Радянського інформаційного бюро, розмножували їх і розносили по селах, розвішували на парканах, деревах, будинках. Так люди дізнавалися правду про хід воєнних дій. 

Підпільники збирали зброю на місцях боїв, викрадали її у ворожих солдат. Вони хотіли озброїтись, вночі 22 серпня 1942 р. перебити всіх поліцаїв і румунських солдат і пробратись через лінію фронту до лав Червоної Армії. Їх здав зрадник, вся група підпільників була арештована і розстріляна у гестапо м.Запоріжжя. Всі вони посмертно нагороджені медаллю “За відвагу”.

Німецько – фашистські загарбники по звірячому розправлялись за найменшу непокору. Катували, били, розстрілювали мирних жителів, вишукували по селах поранених червоноармійців, яких переховували селяни, розстрілювали і червоноармійців, і сім’ї тих жителів, які їх лікували і годували.

Рейд 25-го танкового корпусу

У лютому 1943 року здійснив свій легендарний рейд 25-й танковий корпус під командуванням генерала П.П.Павлова. Лінія фронту знаходилась тоді у межах Харківської, Донецької і Луганської областей. Танковий корпус пройшов по землях двох районів Дніпропетровської області і Червоноармійського (Вільнянського) району Запорізької області.

Мета рейду була  викликати паніку серед фашистського війська, розгромити скупчення ворожої техніки і солдат, порушити залізничні колії, вивести з ладу Мокрянський аеродром, де базувались німецькі літаки і паливно-мастильні склади, тим самим забезпечити успішний наступ Південно-Західного фронту.

Проти танкістів була кинута велика ворожа сила: літаки вели розвідку, виявляли танки і бомбили їх, були задіяні танки підрозділу “СС”, артилерія, батальйони піхотинців і автоматників – мотоциклістів.

Населення району, чим могло, допомагало танкістам: забезпечувало продуктами, надавало притулок для відпочинку, переховування поранених, діставало розвідувальні дані. Паливо танкісти здобували у боях із ворогом.

Корпус виконав поставлені перед ним завдання, не дійшов лише до Мокрянського аеродрому, зупинившись на лінії  села Спасівка – Вишневе – Яковлево – Купріянівна – Беккарівка.

У безперервних жорстоких боях під час виходу із оточення загинуло 670 танкістів. 300 із них захоронені у братській могилі біля с. Терни Дніпропетровської області, де 01 березня 1943 р. відбувся останній бій танкістів. 25-й танковий корпус пройшов з боями по тилу ворога більше ніж 450 км, вся бойова техніка корпусу загинула в боях або була підірвана самими танкістами. Окремим групам танкістів по 6-15 чоловік вдалося вийти із оточення. Тяжко поранений командир  генерал П.П.Павлов потрапив у полон.

Червоні слідопити

Вільнянського району

Фашисти постарались стерти сліди дій 25-го танкового корпусу.

Лише пам’ять очевидців зберегла правду про легендарний рейд, про нього ходили легенди.

Про одну з легенд розповів з телеекрану журналіст С.С.Смирнов. Клуб червоних слідопитів, який під керівництвом інженера- конструктора заводу ім.Шевченка В.Сердюка  працював при Вільнянському районному будинку піонерів вирішив дослідити шлях 25-го танкового корпусу, підтвердити чи розвіяти легенду про нього. Ця пошукова робота тривала майже 3 роки. Члени експедиції пройшли шляхом 25-го танкового корпусу, знайшли 12 раніше невідомих захоронень воїнів-танкістів, встановили на них червоні саморобні обеліски. Слідопити пройшли пішки, проїхали на  велосипедах майже усі села Вільнянського району Запорізької області і Синельніковського та Павлоградського районів Дніпропетровської області, знайшли свідків тих подій, записали їх розповіді, по крупинках відтворили маршрут рейду, нанесли його на карту.

Було знайдено багато раніше невідомих поховань танкістів на полях, у лісосмугах, на  подвір’ях сільських жителів. Діти встановлювали імена загиблих і сповіщали про них рідним і військовим комісаріатам. На всіх похованнях вони встановлювали скромні саморобні пам’ятники.

До цієї роботи підключились сільські ради, місцева влада, ради ветеранів. Замість саморобних пам’ятників на увічнення пам’яті героїв були поставлені пам’ятники з граніту чи залізобетону, відкриття яких проходило дуже урочисто.

Такий пам’ятник було встановлено біля 

с. Задорожне Вільнянського району Галі і Володі Волохам, які переховували у себе вдома пораненого танкіста. Зрадник видав їх. Фашисти схопили контуженого, пораненого танкіста і потягли його за автомобілем до силосної ями, де розстріляли. Вони також схопили і розстріляли Галю і Володю Волохів і подружок Галі, Зіну Сівакову і Ліду Гордієнко.

Біля с. Терни Дніпропетровської області на “полі захоронення” були знайдені, підняті на поверхню останки і встановлені імена 78 загиблих героїв, які 04 травня 1967р. були перезахоронені поряд із центральною братською могилою с.Терни.

Начальником штабу цієї експедиції була Люба Могилат, нині Л.І.Юдицька, учитель біології гімназії “Світоч”.

На зустрічі з членами гуртка “Пошук” музею освіти Вільнянського району 15 квітня 2009 р. вона розповіла багато цікавого і про танковий рейд, і про роботу червоних слідопитів, показала фотографії, зроблені під час пошукової роботи і ІІ–го Всесоюзного зльоту експедиційних загонів червоних слідопитів, значки і нагороди за безцінну дослідницьку роботу.

Діти дізналися, що бойовий танк Т-34, який оберігає в’їзд у м.Вільнянськ, встановлений на честь героїв-танкістів 25-го танкового корпусу, а три тополі біля нього символізують екіпаж танку.

Робота експедиційного загону клубу червоних слідопитів була високо оцінена.

Вони вибороли честь представляти нашу Запорізьку область на Всесоюзному зльоті експедиційних загонів у м. Ленінграді (Санкт – Петербург), де брали участь у  покладанні вінків загиблим на “Дорозі Життя” Ладозького озера, мали багато зустрічей із уславленими полководцями.

Звільнення Вільнянського району від німецько-фашистських загарбників

19 вересня 1943 року війська Південно-Західного фронту під командуванням генерала Р.Я.Малиновського вийшли до кордонів нашого району.Три дні йшли бої за його звільнення.

21 вересня 1943 року був звільнений Вільнянськ, наші війська вийшли до Дніпра біля с. Петро – Михайлівна і закріпились перед першою лінією оборони м. Запоріжжя на рубежі Круглик – Любимівка – Дружелюбівка – Кам’яний – Купріянівна.

Тут зав’язались жорстокі бої. Три атаки Червоної Армії були відбиті. Генерал Р.Я.Малиновський вирішив уперше в історії Великої Вітчизняної війни взяти Запоріжжя нічним штурмом всього фронту. 13 жовтня 1943 року о 22 годині 40 хвилин почався штурм. Війська просувались вперед з безперервними боями. Вночі була повністю звільнена територія Вільнянського району.

14 жовтня 1943 року було звільнено Запоріжжя.

Ми святкуємо

День м.Вільнянська – 21 вересня, а

День Запоріжжя – 14 жовтня

у дні їх звільнення від німецько-фашистських загарбників.

Вільнянці на фронтах 

Великої Вітчизняної війни

На різних фронтах Великої Вітчизняної війни воювали більше ніж 7000 уроженців Вільнянського району, 3500 з них загинули або померли від тяжких ран, 2328 нагороджені бойовими орденами і медалями, а 9 чоловік удостоєні високого звання Героя Радянського Союзу.

Це Слободчиков О.Т., Тихоненко А.Я., Маковський С.Й., Калюжний П.П., 

Канареєв В.Г., Марченко С.А., Авраменко В.М.,Федоров І.М., Несторенко П.А.

Символом мужності і героїзму став наш земляк – легендарний комбат Єрьоменко О.Г.

Багато сімей втратили на війні своїх рідних. Були сім’ї, які отримали похоронки на п’ятьох і більше чоловік. Багато з тих, хто повернувся живими стали інвалідами, майже всі мали тяжкі поранення.

Війна принесла величезне горе нашому народу.

Пам’ять про тих, хто віддав своє життя, захищаючи наш край від фашистської навали, буде вічно жити у наших серцях.

А тим воїнам, хто залишився живим, наша велика пошана і любов!
