                           Почесні громадяни м. Вільнянська.   

                                    В.П.Любасенко

В.П.Любасенко – ветеран Великої Вітчизняної війни, видатний лікар-хірург, почесний громадянин м.  Вільнянська. “Сила лікаря – в його серці. Найважливіша основа ліків – любов,” – сказав великий вчений давнини. Це глибоко правдиві і вимогливі слова. Саме так розуміє покликання лікаря і наш славний земляк, талановитий працелюб, який віддав своїй справі і жар свого серця, і тверезий розум.

Народився Валентин Павлович Любасенко 15 листопада 1925 р. в робочій сім’ї в с. Софіївка (нині м. Вільнянськ). не в достатку проходило дитинство, тільки в 1928 р. сім’я переїхала із бараків в будинок, де зараз проживає Валентин Павлович по вулиці 40років ВЛКСМ. В рідному селищі навчався в школі. Захоплювався не тільки шкільними предметами, відвідував і багато спортивних гуртків – займався футболом, тенісом, гімнастикою, стрільбою, лижними походами.

В 1941 р. Валентин закінчив 8-й клас. Літнього дня група учнів відправилась до с. Новогупалівки – це був похід по слідам 13-ї Кінної армії. Ввечері повернулись додому, а на ранок було оголошено, що почалась війна. 

Почалась евакуація. Батько Валентина Павловича був начальником військового цеху на заводі ім. Шевченка. Він відповідав за обладнання, яке потрібно було завантажити і відправити на Урал, в глибокий тил. Сім’я переїхала в Свердловськ, тут у вечірній школі Валентин закінчив 9-й клас. Ввечері навчався а вдень на нього чекала робота монтера телефонної станції.

Але працювати в тилу Валентинові не хотілося, він прагнув боротися з фашистами із зброєю в руках, бути на передовій, там, де вирішувалось головне. І юнак досягнув свого.

В неповні 17 років його призвали в армію. Але на фронт він потрапив не відразу – спочатку навчався на місячних курсах в снайперській роті, а потім в кулеметному училищі м. Златоуст. восени 1943 р. відбувся випуск і відправка на 1-й Білоруський фронт. Валентин Павлович став командиром кулеметного взводу в званні молодшого лейтенанта. Почались найважчі випробування в його житті. Чого тільки не бачив молодий командир на фронтових дорогах, через що тільки не довелось пройти. В цей час бої були запеклі, ворог не хотів так легко відступати і віддавати завойоване, німці чинили шалений опір.

Особливо запам’ятався Валентину Петровичу бій при форсуванні ріки Вісли на території Варшави. Нашим бійцям довелось відбити 13 атак. Повітря, здавалось, пашіло вогнем, дим застилав небо і землю. У взводі з 9 кулеметів залишилося лише 2.

Один кулемет повинні були обслуговувати троє бійців, а молодий лейтенант залишився з ними на одинці і стріляв сам. Але набагато важче було перенести втрату товаришів, бачити їхні смерті.

Незважаючи на великі труднощі, наступ нестримно розвивався. Гітлерівці відходили з боями, наші частини невідступно їх переслідували. Валентин Павлович із своєю частиною визволяв польські міста Лебус, Варшаву, Позань. В Польщі люди ставились по-різному до радянських воїнів. Прості люди зустрічали наших зі сльозами на очах, а заможні селяни не дуже раділи, навіть шкодили бійцям – визволителям.  

Йшли останні дні війни. Фашисти відчайдушно чинили опір. Кулемети, міномети, автомати поливали вогнем наступаючі війська. Жорстокі і кровопролитні були  вуличні бої. Стріляли звідусіль: з вікон, підвалів,  із-за кам’яних огорож. Було багато поранених. Одержав наскрізне кульове поранення в ногу і Валентин.

В кінці квітня 1945р. почалась Берлінська операція, яка означала кінець війни. Армія форсувала Одер в районі Франкфурта на Майні і, взявши напрям на південь, почала обходити столицю фашистської Німеччини. В ніч на 22 квітня при штурмі Берліна Валентин Павлович був тяжко поранений в ногу. Коли бинтував собі ногу, налічив вісім ран. Його винесли з поля бою і відправили в медсанбат, а потім – в госпіталь. Тут двадцятирічному юнакові вирішили ампутувати ногу. Валентин був у розпачі, не міг звикнути до думки, що в такому молодому віці залишиться інвалідом, адже попереду ціле життя. Він відмовлявся від операції. Але іншого виходу не було. І лікарі пішли на обман в ім’я спасіння молодого життя. Вони сказали йому пораненому, що будуть видаляти осколки. А коли операцію було закінчено і повернулась свідомість, він прокинувся і обмер – ноги не було. І чомусь відразу подумалось про футбол: “Як же я буду грати?”

На лікарняному ліжку довелося зустріти День Перемоги. Він як і кожен з бійців, був щасливий від думки, що частка заслуг у здійсненні цієї історичної події належить і йому.

В Свердловську після повторної операції Валентин Павлович встав на протез. Скоро сім’я Любасенків повернулась до рідного гнізда, в Червоноармійське. Тут він закінчив 10-й клас вечірньої школи.

Такі риси характеру, як співчуття до ближнього, самовідданість, любов до людей разом з живим інтересом до медичної справи та глибокими знаннями привели його до Дніпропетровського медичного інституту. Навчання було важким, та юнакові воно давалось легко. Крім науки, він захоплювався і спортом. Про футбол довелось забути, але Валентин, уявіть собі, на протезі грав у волейбол.

Валентин Павлович зробив вибір на користь хірургії і цьому направленню медицини він присвятив усе своє життя. Випускника направили працювати хірургом в Новомиколаївську лікарню. Незабаром його призначили на посаду головного лікаря в с. Михайло-Лукашеве.

З 1953р. Валентин Павлович почав працювати у Червоноармійській районній лікарні – спочатку хірургом, а потім завідуючим хірургічним відділенням. 37 років напруженої, важкої праці віддав пацієнтам лікар Любасенко. Адже праця хірурга – це постійна робота і вдень, і вночі в палатах, в поліклініці, це робота над операційним столом по кілька годин.

В 1954р. районна газета “Дніпровські вогні” так писала про славного земляка: “… Яку вже ніч провів Валентин Павлович не змикаючи очей над ліжком хворого, скільки врятував людей від, здавалось, уже неминучої смерті. Складна і дуже відповідальна професія хірурга. Відоме прислів’я “Сапер помиляється лише раз” стосується і лікаря-хірурга: найменша необережність чи помилка може коштувати життя людини. Ось і зараз у палаті лежить дитина, яку доставили із села Терсянки в тяжкому стані. Ущемлена пахова грижа, а хлопчикові лише один рік і два місяці. В таких випадках гаяти час не можна. Найменше прогаяння і може статися… Ні, молодий, але досвідчений хірург Валентин Павлович Любасенко цього не допустив. Довго не роздумуючи він приступив до операції, яка пройшла успішно. Маленький Коля житиме! Разом з його батьками переживав за долю хлопчика і лікар, разом з ними і він тепер радіє за ще одне врятоване життя.”

Вдячні пацієнти згадують свого лікаря, його чуйність, щире бажання допомагати, майстерність і вміння хірурга, які повертали людей до життя.

Довгі роки працював Валентин Павлович у складі комісії військкомату. Обирався депутатом обласної ради, працював у складі комісії з питань охорони здоров’я.

Його заслуги перед Батьківщиною відмічено орденами Вітчизняної війни І, ІІ ступенів, медаллю “Знак Пошани”, іншими багатьма медалями.

В нашому нелегкому сьогоденні Валентин Павлович Любасенко не втрачає енергійності, сили духу, великої людяності. Він є активним учасником районної ради ветеранів, підтримує зв’язок з молоддю, заходить до школи, сам радо зустрічає гостей, передає юним частину своєї енергії, життєвої сили.

С. Ясько

М. Шпак.







