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ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ЗАПОРІЗЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ІНСТИТУТ

 ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ» 

ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

НАКАЗ
09.10.2015                                      м. Запоріжжя                                             №179-Д                                                                                            
Про підсумки обласного конкурсу навчальних проектів за програмою «Intel ® Навчання для майбутнього»

з української мови та літератури 

Згідно з планом реалізації програми «Intel® Навчання для майбутнього» в Запорізькій області протягом вересня 2015 року проходив обласний конкурс проектів з української мови та літератури, впроваджених в навчальний процес.

Конкурс проводився з метою підтримки випускників програми Intel® «Навчання для майбутнього», які використовують в своїй педагогічній діяльності такі методи організації навчального процесу як метод проектів і організація самостійних досліджень учнів з використанням ІКТ.

На конкурсі було представлено 7 робіт: з м. Мелітополь, м. Енергодар та 5 районів Запорізької області (Мелітопольський, Веселівський. Вільнянський, Камянсько-Дніпровський, Новомиколаївський). Оцінювання робіт здійснювалось за вимогами до Портфоліо навчального проекту за програмою «Intel® Навчання для майбутнього».


Журі відмічає в усіх роботах високий професійний рівень використання комп’ютерних технологій та врахування вікових особливостей учнів. Усі розглянуті проекти сприяють: підвищенню рівня кваліфікації вчителів в галузі інноваційних педагогічних і інформаційних технологій у викладанні свого предмету; узагальненню досвіду вчителів-предметників у застосуванні проектний-дослідницьких методів; підвищення якості навчання школярів з використанням ІКТ; комунікативній взаємодії об'єктів і суб'єктів освітнього процесу.
За підсумками роботи конкурсу

НАКАЗУЮ:

1. Нагородити дипломами:

· за І місце: Філь Галину Богданівну, вчителя української мови та літератури, та Корвегіну Віру Анатоліївну, вчителя інформатики Веселівської районної різнопрофільної гімназії Веселівської районної ради Запорізької області (навчальний проект: «Однорідні члени речення. «Я на світі прожив, наче спалах зорі на світанні»);
· за ІІ місце: Пелипенко Світлану Іванівну, вчителя української мови та літератури Енергодарської загальноосвітньої школа І-ІІІ ступенів №2 (навчальний проект: «Земля Прислівникова»);
· за ІІІ місце: Єрмак Тетяну Іванівну, вчителя української мови та літератури Мелітопольської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №8 Мелітопольської міської ради Запорізької області (навчальний проект: «Довіку із мене не буде раба»).
2. Нагородити грамотами в окремих номінаціях:

· в номінації «Вдале планування та структура проекту»: Балахонову Олену Вікторівну, вчителя інформатики; Горбанець Сніжану Валентинівну, вчителя української мови та літератури; Пічахчі Наталію Валентинівну, вчителя української мови та літератури  Костянтинівського районного навчально-виховного об'єднання «Гімназія – Мала академія наук №1 «Таврія» Мелітопольської районної ради Запорізької області (навчальний проект: «А лебеді летять... над моїм дитинством... над моїм життям»);
· в номінації «Цікава учнівська презентація»: Юрченко Валентину Володимирівну, вчителя української мови та літератури  Вільнянської гімназії «Світоч» Вільнянської районної ради Запорізької області (навчальний проект: «Роль книги в житті людини»).
3. Висловити подяку за участь в обласному конкурсі проектів:

· Куксовій Тетяні Володимирівні, вчителю української мови та літератури Новодніпровської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Кам'янсько-Дніпровської районної ради Запорізької області (навчальний проект «Поема «Кавказ Шевченка, її ідейна спрямованість»);
· Коваленко Євгенії Вікторівні, вчителю української мови та літератури Комунального закладу «Сторчівський навчально-виховний комплекс «загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад Новомиколаївської районної ради Запорізької області» (навчальний проект «Іван Багряний «Тигролови»).
4. Розмістити підсумки конкурсу та роботи переможців на методичному порталі ЗапоВікі zw.ciit.zp.ua для ознайомлення з ними вчителів та використання їх в навчально-виховному процесі.
5. Контроль за виконанням наказу покласти на першого проректора Ястребову В.Я.
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Ректор                                                                                               В.В. Пашков
Іванісова 236 30 99
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